TOURATECH #

streetline

01-047-0215-0

o>

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

DE20080314

Februar 2010

Anleitung: Adapter RAM-Mount auf
Gabelbriicke Deluxe
BMW R 1200 RT, ab Bj.2010

Lieferumfang:

1x RAM-Mount-Kugel

1x RAM-Mount-Kugel-Aufnahme
1x Linsenkopfschraube M6x20
1x Federring

4x Zylinderkopfschraube M5x12
4x Spezialschraube

Achtung! Wichtige Hinweise

Alle Schraubverbindungen nach 50Km

kontrollieren und nachziehen!

Wenn Sie zusétzlich Original-Zubehér

oder Zubehér anderer Hersteller
montieren, sind alle Teile auf

Freigédngigkeit, Kollision und Passform

zu priifen!

Achten Sie bei der Montage darauf,
dass Sie die Lenkerhélften beim Ein-
drehen der Spezialschrauben nicht
verkratzen.

‘ Montage:

1. Ersetzen Sie die inneren vier Lenker-

befestigungsschrauben durch die vier
beigelegten Spezialschrauben (Bild 1A).

Bevor Sie diese jedoch festziehen,
sollten Sie die anderen beiden
Schrauben, die nicht ersetzt wurden
I6sen.

Ziehen Sie nun alle Schrauben schritt-

weise zuerst leicht, anschlieRend mit
einem Drehmoment von 19 Nm fest.

2. Bringen Sie die RAM-Kugel i.V.m. dem

Sicherungsring und der M6-Schraube
an der RAM-Kugel-Aufnahme an.

3. Befestigen Sie nun die RAM-Kugel-

Aufnahme mit dem restlichen Montage-

material an den Spezialschrauben.

February 2010

Instruction: RAM swivel head holder
on fork brace, deluxe
BMW R 1200 RT, from 2010

Contents:

1x RAM-Mount ball

1x RAM-Mount ball bracket

1x Button head screw M6x20
1x Spring ring

4x Cylinder head screw M5x12
4x Boosting bolt

Attention: important tips, explanations

Check all screws after 50Km and
retighten if necessary!

When fitting with additional
accessories, original or third-party,
ensure a precise fit and check for
possible interference!

Take care not to scratch the handle
bar struts when postioning the
boosting bolts.

Assembly:

1. Replace the four original handle bar
strut screws with the provided
boosting bolts (pic.1A). Before
tightening, loosenthe two remaining
original screws which do not need
replacing. Proceed by screwing the
bolts and screws in lightly before
tightening them to a torque of 19Nm.

N

. Fix the RAM-Mount ball to the swivel
head holder with the M6 screw and
the Spring-ring.

3. Finally fix the RAM swivel-head holder
to the top of the booster bolts with the
M5 screws provided.

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements for correctness do not
exist. Technical issues subject to change.

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com



	Seite1

